

Algemene informatie

Aanbesteding: Assessments
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Noord- en Oost- Gelderland
Referentie: 25-72796

Toelichting:
Hierbij de tweede nota van inlichtingen.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 54
Onderwerp: Leidraad 4.3 Onderaanneming

Vraag:

Wanneer wij het goed begrijpen, moet dus een bedrijf ongeacht zijn omvang de ingehuurd ZZP'ers die gebruikt worden bij de uitvoering van de opdracht nu al opgeven? Dus voor elke ZZP'er bij indiening een UEA en na gunning een KvK en de namen van de wettelijke vertegenwoordiger?
En als wij na een half jaar andere ZZP'ers gaan inhuren? Wat dan?
Graag ontvangen wij hierop uw antwoord

Antwoord:

Indien op het moment van inschrijving bekend is welke ZZP'ers als onderaannemer een zelfstandig deel van de opdracht zullen uitvoeren, geef je deze op in Deel II D van het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) ongeacht de omvang van het bedrijf (In de aanbestedingsdocumenten wordt verwezen naar deel II B, maar dit moet onderdeel II D zijn). Om de administratieve last van Inschrijvers te verminderen hoeft Inschrijver voor deze onderaannemers pas na gunning de ingevulde en ondertekende UEA's van de in te zetten onderaannemers samen met het gevraagde kvk uittreksel en de namen van de wettelijke vertegenwoordiger aan te leveren bij VNOG. Indien tijdens de uitvoering van de opdracht nieuwe onderaannemers worden ingezet of bestaande onderaannemers worden vervangen, geldt dat vooraf schriftelijke toestemming van VNOG vereist is en gevraagd kan worden om een ondertekend UEA, kvk uittreksel en de namen van de wettelijke vertegenwoordigers in te dienen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Assessments

Beantwoord op: 11 dec 2025

Ref.nr.
55

Onderwerp:
vraag 25

Vraag:

Op het referentieformulier. Mogen voor de 2 kerncompetenties 1 referentieformulier worden gebruikt? a) zo nee, hoe moet inschrijver het referentieformulier correct invullen?

Antwoord:

Per referentieopdracht wordt een apart referentieformulier gebruikt. Indien een referentieopdracht betrekking heeft op zowel kerncompetentie 1 en 2 mag één referentieformulier worden gebruikt. In dit geval dient duidelijk te worden aangegeven dat de opdracht beide kerncompetenties betreft en dient uit de omschrijving van de opdracht (6 op het referentieformulier) te blijken dat u door de uitvoering van deze referentieopdracht aantoonbare ervaring heeft met het uitvoeren van beide kerncompetenties. Het is ook toegestaan om per kerncompetentie een apart referentieformulier in te vullen voor dezelfde referentieopdracht

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Assessments

Beantwoord op: 11 dec 2025

Ref.nr.
56

Onderwerp:
Vraag en antwoord nr. 34/ bijlage 10 (Modelovereenkomst Gezamenlijke Verwerkingsverantwoordelijken op grond van uitvoering assessments)

Vraag:

• Artikel 3.1: het kan voorkomen dat het wettelijk niet is toegestaan de andere Partij te informeren. Bent u bereid de volgende zinsnede toe te

voegen: 'mits dit wettelijk is toegestaan.'?

Antwoord:

Naar aanleiding van deze vraag wordt in artikel 3.1 van bijlage 10 de volgende zinsnede toegevoegd: "[zo spoedig mogelijk op de hoogte], tenzij er een wettelijke verplichting is om de andere Partij(en) niet te informeren. Als deze wettelijke verplichting niet meer geldt, dan informeert de betrokken Partij de andere Partij(en) alsnog zo spoedig als mogelijk."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Assessments

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Vraag en antwoord nr. 34/ bijlage 10 (Modelovereenkomst Gezamenlijke Verwerkingsverantwoordelijken op grond van uitvoering assessments)

Vraag:

- Belangstellende is genoegzaam en adequaat verzekerd, en acht onbeperkte aansprakelijkheid voor schending van de Modelovereenkomst Gezamenlijke Verwerkingsverantwoordelijken op grond van uitvoering assessments te verstrekken. Bent u bereid om overeen te komen dat de vierde bullet uit artikel 16.2 vervalt, en dus de aansprakelijkheid wordt beperkt?

Antwoord:

Niet akkoord, artikel 16.2 blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Assessments

Beantwoord op: 11 dec 2025